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Objekt je v ločen na podzemni in nadzemni del. V podzemnem delu se nahajo parkirišča, shrambe, kolesarnica in tehnični prostori. V nadzemnem delu pa se program ločuje na 
javni in stanovanjski program. Javni program z vrtcem, restavracijo ter prostori banke je predviden v pritličju ter v delu 1. nadstropja. V ostalih nadstropjih je predvidenih 70 
stanovanj. Atrij je s trgom ob Celovški povezan s podhodom.

Stanovanja so raznovrstna, poudarek je na velikih družinskih stanovanjih. Zaradi prilagojene zasnove objekta so stanovanja svetla, z velikimi terasami ali ložami.

Vrtec je del javne mreže vrtcev, podružnica sosednjega vrtca Najdihojca, enota Biba. Vsebuje 6 oddelkov, 2 v pritličju sta namenjena otrokom v jaslih, v 1. nadstropju so 
igralnice namenjene za starejše otroke. Kuhinja je primerna za razdeljevanje hrane, ki jo dostavijo iz maƟčnega vrtca.  Otroško igrišče je fizično povezano z obstoječim. 
Primarno je vrtec namenjen stanovalcem objekta.

Poslovni del je namenjen poslovalnici banke. Objekt je ločen na javni in zasebni del. Javno dostopni prostor je predviden za delo s strankami, zasebni je namenjen zaposlenim 
v bančnem sektorju. Prostori so zasnovani za možnost prilagoditve glede na potrebe najemnika. 

Restavracija je del nove kulinarične ponudbe, ki je v tem delu mesta primankuje. Prostora je za 100 gostov, te vsebuje vse potrebne elemente za delovanje priprave in 
postrežbe.PROGRAMSKA ZASNOVA PROSTORSKA ZASNOVA KONSTRUKCIJSKA ZASNOVA
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Objekt bo izdelan kot pretežno 
stenasta AB konstrukcija, temeljena 
na armiranobetonski temeljni plošči. 
Stropne konstrukcije nad kletjo ter 
med ostalimi nadstropji so 
armiranobetonske plošče. Plošča nad 
kletjo je nad garažnim delom ojačana 
z nosilci. 
Plošče nad pritličjem in nadstropjih so 
ojačene z nosilci po obodu objekta. 
Stropna konstrukcija nad zadnjim 
nadstropjem je istočasno tudi strešna 
konstrukcija, izvedena kot AB plošča. 
Etažne stopnice so zasnovane kot 
dvoramne armiranobetonske ob AB 
dvigalnem jašku. Stopnišne rame so 
zvočno dilaƟrane od AB sten 
komunikacijskega jedra.
Objekt bo podkleten. Temeljen bo na 
AB betonski plošči debeline 50 cm. 
Nenosilne stene med stanovanji, 
delno tudi v stanovanjih in na fasadi 
ter proƟ hodniku bodo grajene iz 
modularnih opečnih zidakov. Predelne 
stene v stanovanjih so suhomontažne, 
iz mavčnokartonskih plošč. 

UMESTITEV OBJEKTA


